@ Esegui le moltiplicazioni in colonna con il cambio.

223 x4 = 142 x 6 = 27 X9 = 167 x 5=
h |da| u h | da u h | da u h |da| u
X X X X
194 x 3 = 427 X 2 = 35x8= 124 x 7 =
h |da| u h (da| u h |da| u h |da| u
X X X X

@ Risolvi sul quaderno.

Paolo & un grande sciatore. Quest’anno ha
deciso di fare una vacanza di una settimana

in montagna.

Ogni giorno spende 40 € per la camera d’albergo,
12 € per pranzare e 35 € per cenare al ristorante.
Inoltre spende 20 € per sciare.

Alla fine della settimana, quanto avra speso

Paolo?
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